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معادلات ومسائل كلامية
السؤال الاول :
حل المعادلات التالية:
1) 35x - 6 =  5x - 3 
2) 14 + 16x + 6 = -6 + 16x + 26
3) 6(2x-4) - 3(x-2) = 8
4) 7(2x+2) + 2(4x-2) = 32
5) 8(4x-2) - 3(3x-1) = 10
السؤال الثاني :
حل المسائل الكلامية التالية:
1) اشترت لينا 6 دفاتر و 4 اقلام ودفعت 28 شاقل.
سعر الدفتر اكبر ب– 3 شاقل من سعر القلم .

كم سعر الدفتر والقلم ؟

2) يوجد مع محمد  x اقلام. عدد اقلام وسام أكثر بضعفين من عدد أقراص محمد.
 يوجد مع مرام 10 اقلام. ويوجد مع الثلاثة معا 22 قلما .
كم قرصا يوجد مع كل من محمد ووسام ؟

3) سعر قميص x  شاقل، سعر بلوزة أكثر ب – 60 شاقل.
اشترى خالد قميصان وبلوزة ودفع 510 شاقل.  ما هو سعر القميص؟ 

عملا ممتعا 
ميس بدران
